

مارجن اور لیوریج پالیسی

لیوریج اینڈ مارجن پالیسی ٹریڈ و مارٹ ایس وی لمیٹیڈ – اگست 2018 ملکیتی پابندی – یہ کنٹرولڈ دستاویز ٹریڈ و مارٹ ایس وی لمیٹیڈ کی ملکیت ہے – ٹریڈ و مارٹ کی ایس وی لمیٹیڈ کی پیشگی اجازت کے بغیر غیر مجاز فریقوں کی جانب اس کا ظاہر کیا جانا ، دوبارہ تیار کیا جانا اور اس کی اشاعت ممنوع ہے

تعارف :

ٹریڈ و مارٹ ایس وی لمیٹیڈ کمپنی سینٹ وینسٹ اور گریناڈائنر کے قانون کے تحت انکارپوریٹیڈ ہے اور اس کا رجسٹریشن نمبر 23071 آئی بی سی 2015 ہے اور اس کا مرکزی دفتر شام روک لاج میورے روڈ کنگسٹن سینٹ وینسٹ اور دی گریناڈائنر میں ہے جو سرمایہ کاری اور اس سے منسلک خدمات (اسے اب سے کمپنی کہا جائے گا) اپنے صارفین کو بذریعہ تجارتی پلیٹ فارم پیش کرتی ہے - مزید معلومات کے لئے آپ اس کی ویب سائٹ www.forexmart.com وزٹ کرسکتے ہیں

دائرہ کار

لیوریج اور مارجن پالیسی (دی پالیسی) اس کا تعین کرتی ہے کہ فاریکس اور کنٹریکٹ فار ڈیفرنس (سی ایف ڈیز) میں تجارت کرتے ہوئے آپ کس طرح سے لیوریج اور مارجن کی سطحوں کا تعین کرسکتے ہیں – اس پالیسی کا مقصد اس کو بیان کرنا ہے کہ مارجن کے ساتھ لیوریج تجارت کے کلیدی خصائص کیا ہیں اور کون کون سی لیوریج کی سطحیں دستیاب ہیں – اس کے ساتھ ساتھ مارکیٹ کے منفی ہو جانے کی صورت میں یہ آپ کے مارجن اور اکاؤنٹ پر ہونے والے اثرات کا بھی اعادہ کرتی ہیں

کمپنی کی ذمہ داریاں

گاہکوں کے ساتھ منصفانہ برتاؤ کرنا ہماری کارپوریٹ ثقافت اور اخلاقیات اور رویہ کے لیے بہت ضروری ہے۔ کمپنی کا فرض ہے کہ وہ ایمانداری سے، منصفانہ، پیشہ ورانہ اور اپنے صارفین کے بہترین مفاد میں کام کرے۔

لیوریج اور مارجن کے سلسلے میں یہ کمپنی کی ذمہ داری ہے :-

مالیاتی انسٹرومنٹ کی بنیادی کارکردگی کے بنیادی اصولوں کا خیال رکھنا، بشمول تاریخی اتار چڑھاؤ، مارکیٹ کی لیکویڈیٹی کی گہرائی اور تجارتی حجم، جاری کنندہ کی مارکیٹ کیپٹلائزیشن اور بنیادی مالیاتی انسٹرومنٹ کے جاری کنندہ کا ملک، مارکیٹ کے خطرے کو ہیج کرنے کی ہماری صلاحیت اور عمومی سیاسی اور اقتصادی ماحول۔ ہم اثاثوں کی درجہ بندیوں یا مالیاتی آلات کے لیے پیش کردہ لیوریج کی سطحوں کا تعین کرنے کے لیے مندرجہ بالا متغیرات کو ترتیب دیتے اور معیاری کرتے ہیں۔

یہ دیکھتے ہوئے کہ ہم مؤثر طریقے سے وہ لیوریج فراہم کرتے ہیں جس کے لیے آپ تجارت کرتے ہیں، ہماری اپنی رسک مینجمنٹ ایپیٹائٹ اور خطرے کو برداشت کرنے کی صلاحیت کا خیال رکھنا اور اس طرح کے لیوریج اور مارجن سے پیدا ہونے والے ہمارے (بنیادی طور پر) مارکیٹ کے خطرے کو سنبھالنے کے لیے پالیسیاں، طریقہ کار وضع کرتے ہیں کہ ہمارے صارفین تجارت کرسکیں

کی تجارت کرنے کے قابل بناتے ہیں۔ کمپنی مخصوص اثاثہ پر منحصر مارجن کی ضروریات کی مختلف کیٹیگریز پیش کرتی ہے تاکہ کلائنٹ کو CFDs ہم آپ کو اپنے ویب اور کسی بھی موبائل ٹریڈنگ پلیٹ فارم کے ذریعے غیر مستحکم مارکیٹوں کے دوران زیادہ موثر طریقے سے اکاؤنٹ کی نمائش کا انتظام کیا جا سکے۔ کم اتار چڑھاؤ والے آلات کے لیے کم مارجن کی ضروریات اور اعلیٰ اتار چڑھاؤ والے آلات کے لیے زیادہ مارجن کے تقاضوں کے ذریعے گاہکوں کے کھاتوں کی حفاظت کرنا ہے۔ یہ تصور ذیل میں بیان کیا گیا ہے۔

قابل غور عناصر۔

کمپنی زیادہ سے زیادہ اجازت یافتہ لیوریج کا تعین کرتے وقت درج ذیل عوامل کو مدنظر رکھتی ہے: صارف کی مالی حیثیت، مالیات کی معلومات، تجارتی تجربہ اور تجارتی انداز۔

مختلف اثاثہ جات کی درجہ بندی اور مالیاتی آلات کے لیے لیوریج کا تناسب

ہم آپ کو اپنے ویب اور کسی بھی موبائل ٹریڈنگ پلیٹ فارم کے ذریعے سی ایف ڈیز میں تجارت کے قابل بناتے ہیں کمپنی مخصوص اثاثہ پر منحصر مارجن کی ضروریات کے مختلف درجات پیش کرتی ہے تاکہ صارفین کو غیر مستحکم مارکیٹوں کے دوران اکاؤنٹ کے استعمال کو زیادہ موثر طریقے سے منظم کیا جا سکے۔ بنیادی خیال یہ ہے کہ زیادہ اُتار چڑھاؤ والی مارکیٹ میں مارجن کی ضروریات کو کم کرنے کے لیے صارف کے اکاؤنٹس کی حفاظت کی جائے۔ جس کے لئے کم اتار چڑھاؤ والے انسٹرومنٹس کے لئے کم مارجن جب کہ زیادہ اُتار چڑھاؤ والے اکاؤنٹ کے لئے زیادہ مارجن – اس خیال میں ذیل میں بیان کیا گیا ہے

سی ایف ڈیز کا تعلق بنیادی طور پر متعین درجات اور مالیاتی آلات سے ہے۔ ہم اپنے تجارتی پلیٹ فارمز پر دستیاب زیادہ سے زیادہ لیوریج لیولز کے ساتھ ساتھ ان کے درجات کے نیچے بیان کر دیتے ہیں

Margin Collected at opening transactions referred to Financial Instruments Listed in			
(Values Expressed as % of the nominal value of open positions)			
	FX Pairs	Metals	Shares
Investors	0.2%	1%	5%

Maximum Leverage at opening transactions referred to Financial Instruments Listed in			
(Values Expressed as Maximum Leverage Granted per Category)			
	FX Pairs	Metals	Shares
Investors	1:500	1:100	1:20

فاریکس پیئرز: تمام کرنسی پیئرز

دھاتیں: مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک پر مشتمل کرنسی پیئرز

ایکس اے یو ، ایکس پی ٹی ، ایکس اے جی

حصص: تمام حصص۔

نوٹ: کہ بعض دائرہ اختیار تجربہ کار یا کم تجربہ کار میں کسی بھی ریٹیل صارف کی درجہ بندی سے قطع نظر لیوریج کے تناسب پر ایک حد لاگو کرتے ہیں: پولینڈ کے صارف کے لیے 1:100 کی زیادہ سے زیادہ لیوریج جب کہ مارجن ایک فیصد کے ساتھ موجود ہے۔

مالٹا کے صارفین اگر صارف کو ریٹیل کے طور پر درجہ بندی کیا گیا ہے تو 1:50 کے زیادہ سے زیادہ لیوریج تک اور 1:100 اُن ریٹیل صارفین کے لیے جو پیشہ ور کلائنٹس کے طور پر تسلیم کرنے کا انتخاب کرتے ہیں۔

اہم اصطلاحات - لیوریج ٹریڈنگ اور مارجن

لیوریجڈ ٹریڈنگ کیا ہے؟ لیوریجڈ کیپیٹل پر تجارت کا مطلب یہ ہے کہ آپ اپنی سرمایہ کاری کی رقم سے کافی زیادہ بڑی تجارت کر سکتے ہیں، جو کہ صرف مارجن کا کام کرتا ہے۔ زیادہ لیوریج ممکنہ نفع میں نمایاں طور پر اضافہ کر سکتا ہے، لیکن یہ ممکنہ نقصانات کو بھی نمایاں طور پر بڑھا سکتا ہے۔ براہ کرم ذیل میں ہماری وضاحت دیکھیں۔ "منفی بیلنس سے حفاظت" جہاں ہم اس بات کی ضمانت دیتے ہیں کہ آپ اپنی سرمایہ کاری سے زیادہ کی رقم نہیں کھو سکتے۔ مثال: اگر لیوریج 1:20 ہے اور ہمارے صارف کے طور پر آپ کے اکاؤنٹ میں اگر \$1,000 ہے تو اس کا مطلب ہے کہ اب آپ \$20,000 تک کی تجارت کھول سکتے ہیں۔

اسپریڈ کیا ہے؟

سپریڈ بولی کی قیمت (فروخت کی قیمت) اور سی ایف ڈیز کی قیمت (خریدنے کی قیمت) کے درمیان فرق ہے۔

مثال: اگر یورو / یو ایس ڈی پیئر کی قیمت 1.2913 کے مقابلے میں 1.2910 ہے، تو اسپریڈ 3 پپ ہے۔

ابتدائی/ضروری مارجن کیا ہے؟

ابتدائی مارجن کی ضرورت کے نام سے بھی جانا جاتا ہے، ابتدائی مارجن مالیاتی انسٹرومنٹ کی قیمت کا وہ فیصد ہے جو آپ کو بطور صارفین اپنے رقم سے ادا کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ ضرورت بنیادی طور پر پوزیشن کھولنے کے لیے درکار زر ضمانت ہے۔ مطلوبہ مارجن یا مارجن کی ضرورت سے مراد وہ رقم ہے جو آپ کو پوزیشن کو کھولنے اور برقرار رکھنے کے لیے درکار ہے، اس کے علاوہ ابتدائی نقصان جو اسپریڈ کی وجہ سے ہوگا۔ (لیوریج + (رقم سپریڈ) مثال: یو ایس ڈی میں متعین اکاؤنٹ کے ساتھ 1:200 لیوریج کا استعمال کرتے ہوئے یورو / یو ایس ڈی کی 3 لاکھ کی تجارت، ٹریڈ سائز: 300,000 اور اکاؤنٹ کرنسی ایکسچینج ریٹ: 1.13798 کا مطلوبہ مارجن یو ایس ڈی 1706.97 ہوگا۔ اس مثال میں حساب کچھ یوں رہے گا $1706.97 = 1.13798 * 200 / 300,000$ ۔

ایکویٹی کیا ہے؟

مختصراً ایکویٹی کو ہمارے ساتھ آپ کے پورٹ فولیو کی قدر کے طور پر بیان کیا جا سکتا ہے۔ مؤثر طور پر یہ کمپنی کے ساتھ آپ کی رقم کی قیمت ہے جس میں کسی بھی وقت حقیقی منافع اور نقصان شامل ہوتا ہے) اور اس کے ساتھ ساتھ آپ کی پوزیشنوں پر ان کی تازہ ترین قیمت کی بنیاد پر غیر حقیقی منافع اور نقصان۔

مارجن لیول کا تعارف

مارجن لیول اس بات کی نشاندہی کرتا ہے کہ آپ کا اکاؤنٹ مارجن کال کے قریب ہے۔ اس کا حساب ایکویٹی/ابتدائی مارجن کے طور پر کیا جاتا ہے اور عام طور پر "%" میں دکھایا جاتا ہے۔ جب مارجن کی سطح کم ہوتی ہے، تو آپ کے اکاؤنٹ کو لیکویڈیشن کا خطرہ بڑھ جاتا ہے۔ ہم اسے کلوز آؤٹ (اسٹاپ آؤٹ) لیول کہتے ہیں اور نیچے اس کی مزید وضاحت کریں۔ آپ کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ آپ کو اس مارجن لیول کو ہر وقت خیال کرنا چاہیے۔ جب کہ ہم وقتاً فوقتاً آپ کو آپ کے مارجن لیول کی مخصوص حدوں تک پہنچنے کی اطلاعات بھیج سکتے ہیں، آپ کو یاد دلایا جاتا ہے کہ معاہدے کے تحت آپ کی اور ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم ہر وقت مارجن لیول کی نگرانی کریں اور مناسب اقدامات کریں۔ مناسب اقدامات جو آپ اپنے مارجن لیول کو بحال کرنے کے لیے اٹھا سکتے ہیں ان میں شامل ہیں

اپنی کچھ اُوپن پوزیشنز کو بند کرنا یا بیچ کرنا

مزید رقم جمع کروانا جو آپ کی پوزیشن کو اوسط کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ ہم آپ کے تجارتی فیصلوں اور اقدامات کے بارے میں مشورہ فراہم نہیں کرتے ہیں، بشمول ان اقدامات کے حوالے سے جو آپ مارجن لیول کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اٹھا سکتے ہیں جیسے کہ ہم اوپر کا حوالہ دیتے ہیں

فری مارجن کیا ہے؟ فری مارجن اُس رقم کا مجموعہ ہے جو آپ کو نئی پوزیشنوں کے لیے ابتدائی مارجن کے طور پر استعمال کرنے کے لیے دستیاب ہے۔ اس کا حساب آپ کی ایکویٹی سے آپ کی موجودہ اوپن پوزیشنوں کے لیے استعمال کیے گئے مارجن کو کم کر کے لگایا جاتا ہے۔

استعمال شدہ مارجن کیا ہے؟

استعمال شدہ مارجن آپ کی موجودہ اوپن پوزیشنز کے ذریعے استعمال کیے جانے والے مارجن کے مجموعے کی نشاندہی کرتا ہے۔ اس کا حساب آپ کی تمام کھلی پوزیشنوں کے ابتدائی مارجنز کو جمع کرنے سے لگایا جاتا ہے۔ مثال: آپ 1.1175 پر 10,000 یورو / یو ایس ڈی کی پوزیشن کھولتے ہیں۔

فرض کریں کہ ابتدائی مارجن کی ضرورت 5% ہے (یعنی 1:20 کا لیوریج)۔ آپ کی پوزیشن کے لیے استعمال ہونے والے مارجن کا حساب درج ذیل ہے:

$$10,000/20 + 10,000*0.0002 = \text{€ } 560.02$$

اس کے علاوہ، آپ یورو / سی ایچ ایف کی 10,000 کی پوزیشن 1.1725 پر کھولتے ہیں۔

فرض کریں کہ ابتدائی مارجن کی ضرورت 5% ہے (یعنی 1:20 کا لیوریج)۔ آپ کی پوزیشن کے لیے استعمال ہونے والے مارجن کا حساب درج ذیل ہے

$$10,000/20 + 10,000*0.0002 = \text{€ } 560.02$$

اس طرح آپ کے اکاؤنٹ میں آپ کو نظر آنے والا کُل استعمال شدہ مارجن یہ ہوگا

$$560.02+560.02=\text{€}1004.$$

مارجن کال اور مارجن اسٹاپ آؤٹ کیا ہے؟

اگرچہ ہر صارف اپنے تجارتی اکاؤنٹ کی سرگرمی کی نگرانی کے لیے پوری طرح ذمہ دار ہے، ہماری کمپنی مارجن کال پالیسی پر عمل کرتی ہے اس بات کی ضمانت کے لیے کہ آپ کا زیادہ سے زیادہ ممکنہ خطرہ آپ کے اکاؤنٹ کی ایکویٹی سے زیادہ نہیں ہے۔

جیسے ہی آپ کے اکاؤنٹ کی ایکویٹی آپ کی کھلی پوزیشنوں کو برقرار رکھنے کے لیے درکار مارجن کے 30% سے کم ہو جائے گی، ہم آپ کو مارجن کال کے ساتھ مطلع کرنے کی کوشش کریں گے کہ آپ کے پاس اوپن پوزیشنز کو سپورٹ کرنے کے لیے کافی ایکویٹی نہیں ہے۔

اگر آپ ٹیلی فون ٹریڈنگ کرنے والے صارف ہیں اور ہمیں لگتا ہے کہ آپ اپنی کھلی پوزیشن برقرار نہیں رکھ سکتے، تو آپ کو ہمارے ڈیلرز کی طرف سے مارجن کال موصول ہو سکتی ہے، جس میں آپ کو مشورہ دیا جائے گا کہ آپ اپنی کھلی پوزیشن کو برقرار رکھنے کے لیے مزید رقم جمع کراویں۔ ایکویٹی کی سطح تک جس پر آپ کی کھلی پوزیشنیں خود بخود بند ہو جاتی ہیں۔ ریٹیل صارف کے ٹریڈنگ اکاؤنٹس کے لیے اسٹاپ آؤٹ لیول 10 فیصد ہے

براہ کرم نوٹ کریں کہ ہم اصل یا متوقع (ہماری رائے میں) مارکیٹ کے اتار چڑھاؤ یا عام طور پر مارکیٹ کے حالات کے بارے میں ہمارے نقطہ نظر کی بنیاد پر، آپ کو پیشگی اطلاع کے بغیر اپنی صوابدید پر مارجن کی ضروریات کو تبدیل کرنے کا حق محفوظ رکھتے ہیں۔

منفی بیلنس کا تحفظ

ہم اپنے تمام ریٹیل صارفین کو منفی بیلنس سے حفاظت پیش کرتے ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ہمارے صارفین اس رقم سے زیادہ نہیں کھوئیں گے جو انہوں نے ہمارے ساتھ سرمایہ میں لگائی ہے۔

مفادات میں تضاد

کمپنی کو مفادات کے تصادم کی ایک موثر پالیسی قائم کرنے، نافذ کرنے اور برقرار رکھنے کی ضرورت ہے جو کمپنی کی طرف سے اپنے کاروبار کی شناخت کرنے اور ذمہ دارانہ طور پر انتظام کرنے اور کنٹرول کرنے اور جہاں ضروری ہو، مفادات کے تنازعات کو ظاہر کرنے کے لیے وضع کردہ طریقہ کار کی وضاحت کرے گی کاروبار۔ مزید معلومات کے لیے، براہ کرم کمپنی کی مفادات کے تنازعات کی پالیسی سے رجوع کریں۔

کچھ مخصوص دائرہ اختیار میں سی ایف ڈیز کی پیشکش کرنا بعض دائرہ اختیار یا ممالک میں فروخت کے لیے اہل نہیں ہیں۔ یہ پالیسی کسی ایسے دائرہ اختیار یا ملک کے لئے ہدایات نہیں ہے جو کمپنی کے ممنوعہ دائرہ اختیار میں شامل ہے کیونکہ اس کا بیان سرمایہ کاری کی خدمات کے معاہدے میں کیا گیا ہے۔ یہ پالیسی سی ایف ڈیز خریدنے یا بیچنے کی دعوت یا پکار کے طور پر نہیں لی جانی چاہیے

قابل اطلاق زبان

براہ کرم نوٹ کریں کہ یہاں آپ کو انگریزی زبان کے علاوہ اس پالیسی کی کاپی فراہم کی گئی ہے، ایسی پالیسی آپ کو صرف معلوماتی مقاصد کے لیے فراہم کی جاتی ہے۔ اس پالیسی کی انگریزی زبان ہی وہ متن ہے جس پر کمپنی ہمیشہ عمل پیرا رہتی ہے۔